















# सुरत के ट्रस्ट द्वारा गलवान घाटी में शहीद हुए जवानों के परिवार को 2.50 लाख की सहायता का ऐलान

सुरत, लद्दाख की गलवान घाटी में चीनी सैनिकों के मारते मारते शहीद हुए भारतीय जवानों के परिवार को सुरत के मारुति वीर जवान ट्रस्ट ने रु. 2.50 लाख की सहायता देने का ऐलान किया है। शहीद जवानों को वीरार्जलि और उनके परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त करने के लिए आयोजित कार्यक्रम में ट्रस्ट की ओर से यह ऐलान किया गया।

मारुति वीर जवान ट्रस्ट गलवान घाटी में शहीद 20 जवानों के परिवारों को कुल 50 लाख रुपए की सहायता राशि देगा। सुरत का मारुति वीर जवान ट्रस्ट देश की सीमा पर रक्षा करते जवानों के लिए काम करता है। वर्ष 2019 में मारुति वीर जवान ट्रस्ट द्वारा शहीदों को सलाम कार्यक्रम आयोजित किया गया था।



जिसमें 120 शहीद जवानों के परिवारों को एक ही मंच से रक्षा मंत्री राजनाथसिंह के करकमलों से आर्थिक सहायता प्रदान की गई थी।

ट्रस्ट की ओर से 2017 से 2019 तक कुल 180 शहीद परिवारों को सम्मान के साथ आर्थिक सहायता की जा चुकी है। मारुति वीर जवान ट्रस्ट की स्थापना 2017 में की गई थी।

ट्रस्ट के प्रमुख नानुभाई सावलिया और ट्रस्टी द्वारा मोरारी बापू की कथा के जरिए फंड एकत्र किया गया था। इस फंड से शहीद जवानों के परिवारों को आर्थिक मदद की जाती है। हर शहीद जवानों के लिए भव्य कार्यक्रम का आयोजन कर शहीद परिवारों के प्रति संवेदना व्यक्त की जाती है।

## प्राइवेट लेबोरेटरी में 2500 में होगा कोरोना टेस्ट, घर पर 3000 : नितिन पटेल

अहमदाबाद, गुजरात राज्य में प्राइवेट लेबोरेटरी में कोरोना टेस्ट चार्ज रु. 4500 से घटाकर रु. 2500 कर दिया है। हालांकि घर पर टेस्ट कराने पर रु. 3000 चार्ज देना होगा। उप मुख्यमंत्री नितिन पटेल ने यह जानकारी देते हुए बताया कि राज्य में लगातार बढ़ रही कोरोना महामारी की स्थिति को देखते हुए प्राइवेट लेबोरेटरी द्वारा लिए जाते रु. 4500 को घटाकर रु. 2500 किया गया है। गुजरात सरकार ने राज्य के हितों को ध्यान में रखते हुए कोरोना टेस्टिंग चार्ज रु. 2000 से रु. 1500 तक घटाने का फैसला किया है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार के अधीन अस्पतालों और मेडिकल कॉलेजों में निःशुल्क कोरोना टेस्ट किया जा रहा है, जहां प्रति दिन करीब 4000 से 4500 जितने टेस्टिंग किए जा रहे हैं। हाल ही में राज्य सरकार ने यह भी फैसला किया है कि किसी व्यक्ति में कोरोना के लक्षण पाए जाते हैं तो एमडी फिजिशियन डॉक्टर यदि टेस्टिंग की सलाह देते हैं तो निजी अस्पताल में वह व्यक्ति टेस्टिंग करा सकता है। उन्होंने कहा कि अब तक प्राइवेट लेबोरेटरी में कोरोना टेस्ट के लिए रु. 4500



जाते थे। अब प्राइवेट लेबोरेटरी में कोरोना टेस्ट के रु. 4500 के बजाए रु. 2500 लेना होगा।

यदि कोई व्यक्ति टेस्ट के लिए घर बुलाता है तब रु. 3000 देना होगा। अब प्राइवेट लेबोरेटरी को कोरोना टेस्ट के निर्धारित चार्ज से अधिक चार्ज नहीं ले पाएंगी। निर्धारित चार्ज से अधिक चार्ज लेने वाले लेबोरेटरी प्रकार टेस्टिंग किया जा रहा है, उससे पिछले सप्ताह से कोरोना मामलों में कमी आई है। मुख्यमंत्री के आदेशानुसार अहमदाबाद की घनी आबादी वाले क्षेत्रों में धन्वतरी रथ द्वारा मुहल्ले मुहल्ले सर्वेयलन्स और स्वास्थ्यलक्षी चिकित्सा मुहैया करवाई जा रही है। जिसकी वजह से घनी आबादी में कोरोना केशों में प्रमाण घट रहा है। सुरत में कोरोना के बढ़ते मामलों को देखते हुए सरकार ने अहमदाबाद मॉडल आधारित सर्वेयलन्स समेत स्वास्थ्यलक्षी इलाज धन्वतरी रथ द्वारा मुहैया कराने का फैसला किया है। इसके लिए राज्य की स्वास्थ्य सचिव डॉ. जयंती रवि ने सुरत का दौरा कर इस संदर्भ में मार्गदर्शन दिया है। उन्होंने कहा कि राज्य के किसी भी क्षेत्र में जरूरत के मुताबिक सर्वेयलन्स समेत स्वास्थ्यलक्षी सभी उपाय स्वास्थ्य विभाग की ओर से किए जाएंगे।

## हिट एन्ड रन की घटना में बाइक सवार युवक की घटनास्थल पर मौत

राजकोट, शहर के 80 फूट रोड पर हिट एन्ड रन की घटना में एक बाइक सवार युवक की मौके पर ही मौत हो गई। बाइक को उड़ाकर अज्ञात वाहन चालक घटनास्थल से फरार हो गया। थोराला पुलिस ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू की है। जानकारी के मुताबिक राजकोट की डेबर कॉलोनी निवासी 32 वर्षीय शब्बीर नुरमहमद रावकरडा मोटर साइकिल पर मार्केट यार्ड के निकट अपने दोस्त से मिलने गया था। दोस्त मिलने के बाद शब्बीर बाइक पर अपने घर की ओर लौट रहा था। रास्ते में 80 फूट रोड पर एक अज्ञात कार चालक ने बाइक सवार शब्बीर को उड़ा दिया। इस घटना में शब्बीर के सिर में गंभीर चोट लगने से उसकी मौके पर ही मौत हो गई। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने अज्ञात कार चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर आगे की कार्यवाही शुरू कर दी।

## रात्रि कर्फ्यू के दौरान यात्री बसों को न रोकने का आदेश

अहमदाबाद, राज्य के गृह विभाग ने कर्फ्यू के दौरान यात्री बसों को नहीं रोकने का पुलिस को आदेश दिया है। रात के 9 बजे से सुबह 5 बजे तक लोगों के आवागमन पर प्रतिबंध है और इसलिए लगाया गया है ताकि लोगों की भीड़ जमा नहीं हो और सोशल डिस्टेंसिंग बरकरार रहे। केन्द्रीय गृह मंत्रालय की एडवाइजरी के मुताबिक यह प्रतिबंध मालवाहक ट्रकों, वाहन या यात्री बसों और प्लाइट या ट्रेन से आनेवाले लोगों पर लागू नहीं होता। गौरतलब है कोरोना संक्रमण को फैलाने से रोकने के लिए रात्रि 9 बजे से सुबह 5 बजे तक कर्फ्यू रहता है और इस दौरान इमर्जेंसी सर्विस को छोड़ लोगों की आवाजाही समेत सभी आर्थिक गतिविधियां बंद रहती हैं।

## Get Instant Car Insurance



Call 9879141480

Car insurance is a concept through which you can safeguard your money in case of damage to your car.

## Get Instant Health Insurance



Call 9879141480

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.

## केन्द्रीय स्वास्थ्य विभाग की टीम आज गुजरात आएगी

अहमदाबाद, केन्द्रीय स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त सचिव के नेतृत्व में एक टीम शुक्रवार को गुजरात आएगी। केन्द्रीय टीम अहमदाबाद के सिविल हॉस्पिटल और सोला सिविल अस्पताल का दौरा करेगी और जिला कलेक्टर वह महानगर पालिका के अधिकारियों के साथ बैठक करेगी। केन्द्रीय स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त सचिव के साथ एक विशेषज्ञ चिकित्सक भी कल गुजरात आएंगे।



केन्द्रीय टीम शुक्रवार की सुबह 6.30 बजे अहमदाबाद हवाई अड्डे पहुंचेगी। जिसके पश्चात केन्द्रीय टीम में अहमदाबाद के कंटेंटमेंट जेन का दौरा करेगी। अहमदाबाद में बढ़ रहे कोरोना के मामले और सरकार की तैयारी, सिविल अस्पताल में सुविधा समेत अन्य पहलुओं की जांच करेगी। साथ ही डॉक्टरों को आवश्यक मार्गदर्शन भी देगी। केन्द्रीय टीम अहमदाबाद के सिविल अस्पताल और सोला सि. विल अस्पताल का भी दौरा कर सकती है। शाम 4 बजे केन्द्रीय टीम राज्य के मुख्यमंत्री विजय रूपाणी के साथ बैठक करेगी। गुजरात में कोरोना का आंकड़ा 29578 पर पहुंच गया और इसमें सबसे अधिक करीब 20 हजार जितने मामले केवल अहमदाबाद में दर्ज हुए हैं।

## श्रमिक विशेष ट्रेनों के सफल परिचालन के लिए पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक द्वारा सभी 6 मंडलों को पुरस्कार

अहमदाबाद, 2 मई से 20 जून, 2020 तक, पश्चिम रेलवे ने लॉकडाउन के कारण फॉसे हुए प्रवासी मजदूरों और उनके परिवारों को देश के विभिन्न राज्यों में उनके गृहनगरों तक पहुंचाने के लिए 1,229 श्रमिक स्पेशल ट्रेनें सफलतापूर्वक चलाई हैं। भारतीय रेलवे की इस विलक्षण पहल ने लाखों प्रवासी कामगारों को बड़े पैमाने पर लामान्वित किया है, जो केवल उन निष्ठावान और परिश्रमी रेल कर्मचारियों एवं अधिकारियों की बंदोबत ही सम्भव हुआ, जिन्होंने इसे एक बड़ी उपलब्धि बनाने के लिए अपने समर्पण और कड़ी मेहनत का प्रदर्शन किया। पश्चिम रेलवे के ऐसे सभी सम्बन्धित अधिकारियों और कर्मचारियों के प्रयासों की सराहना करते हुए पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक आलोक कंसल ने उनके अनुकरणीय प्रदर्शन और 1229 श्रमिक विशेष ट्रेनों के सफल परिचालन हेतु पश्चिम रेलवे के सभी छह मंडलों के लिए पुरस्कारों की घोषणा की है। इन श्रमिक विशेष ट्रेनों के परिचालन के दौरान 20 मई, 2020 का दिन पश्चिम रेलवे के लिए एक गौरवपूर्ण दिवस रहा, जब सिर्फ एक दिन में पश्चिम रेलवे के विभिन्न स्टेशनों से 91 श्रमिक विशेष ट्रेनों का परिचालन कर एक अनूठा कीर्तिमान स्थापित किया गया। पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी रविन्द्र भा. ाकर द्वारा जारी एक प्रेस विज्ञापित के अनुसार भारतीय रेलवे पर चली कुल श्रमिक स्पेशल ट्रेनों में 28: से अधिक 1229 श्रमिक स्पेशल ट्रेनों का सफल परिचालन पश्चिम रेलवे द्वारा किया गया। इन ट्रेनों ने गुजरात, महाराष्ट्र और मध्य प्रदेश राज्यों के लगभग

18.49 लाख प्रवासी मजदूरों को उल्लेखनीय राहत प्रदान की है। पश्चिम रेलवे के महाप्रबंधक आलोक कंसल ने इस उत्कृष्ट कार्य के लिए सभी छह मंडलों के लिए नकद पुरस्कारों की घोषणा की है, जिनमें मुंबई डिवीजन को एक लाख रु., वडोदरा डिवीजन को 50,000 रु., अहमदाबाद मंडल को 75,000 रु., राजकोट डिवीजन को 50,000 रु. और भावनगर एवं रतलाम डिवीजनों को क्रमशः

श्रमिक स्पेशल ट्रेनों के सफल संचालन में अहम भूमिका निभाने वाली पश्चिम रेलवे की टीम के उत्कृष्ट सामाजिक प्रयासों की सराहना की है। गौरतलब है कि इन 1229 श्रमिक स्पेशल ट्रेनों में से, उत्तर प्रदेश के बाद अधिकतम ट्रेनें बिहार के लिए चलाई गईं। विशेष श्रमिक ट्रेनें उड़ीसा, मध्य प्रदेश, झारखंड, छत्तीसगढ़, राजस्थान, उत्तराखंड, पश्चिम बंगाल, गुजरात, मणिपुर, जम्मू और कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, तेलंगाना, आंध्र प्रदेश, तमिलनाडु, केरल, असम और महाराष्ट्र के लिए भी संचालित की गईं।

3 मई से 20 जून, 2020 तक, कुल 188 श्रमिक स्पेशल ट्रेनें मुंबई उपनगरीय खंड के अंतर्गत विभिन्न स्टेशनों से निकली हैं, जिनमें बांद्रा टर्मिनस से 69 श्रमिक विशेष ट्रेनें, बोरीवली से 73, वसई रोड से 31, दहानू रोड से 2 और पालघर स्टेशन से 13 श्रमिक स्पेशल ट्रेनों का परिचालन हुआ है। इन ट्रेनों को गोरखपुर, जौनपुर, गांडा, वाराणसी, प्रतापगढ़, भागलपुर, प्रयागराज, दरभंगा, दानापुर, हावड़ा आदि स्टेशनों के लिए रवाना किया गया।

इन 1229 ट्रेनों में से मुंबई डिवीजन ने सबसे अधिक 716 ट्रेनें, अहमदाबाद डिवीजन ने 260, वडोदरा डिवीजन ने 100, भावनगर डिवीजन ने 30, राजकोट डिवीजन ने 117 और रतलाम मंडल ने 6 श्रमिक स्पेशल ट्रेनें चलाईं। इन विशेष रेलगाड़ियों का संचालन सामाजिक प्रोटोकॉल के सभी मानदंडों को बनाए रखने के अलावा यात्रियों की समुचित थर्मल स्क्रीनिंग के साथ किया गया। यात्रा के दौरान यात्रियों को मुफ्त भोजन और पेयजल का वितरण भी किया गया।



25,000 रु. के नकद पुरस्कार की घोषणा की गई है।

श्रमिक स्पेशल ट्रेनों के परिच. लान की उपलब्धि को इन ट्रेनों के सुचारु संचालन को सुनिश्चित करने वाले रेल कर्मचारियों एवं अधिकारियों के अभूतपूर्व योगदान के लिए निश्चित रूप से भारतीय रेलवे के इतिहास में स्थायी रूप से अंकित किया जायेगा। उल्लेखनीय है कि इन श्रमिक विशेष रेलगाड़ियों को चलाने में पश्चिम रेलवे की भूमिका को रेल मंत्री पीयूष गोयल ने भी